

# 2022ம் ஆண்டிற்காக விநியோகத்தர்களை பதிவு செய்தல்.



விளையாட்டு மற்றும் இளைஞர் விவகாரங்கள் அமைச்சு  
தேசிய இளைஞர் சேவைகள் மன்றம்  
2022ம் வருடத்திற்காக விநியோகத்தர்களை பதிவு செய்தல்



தேசிய இளைஞர் சேவைகள் மன்றம் 2022ம் ஆண்டிற்காக பொருட்கள் மற்றும் சேவைகள் வழங்குவதற்காக அங்கீகரிக்கப்பட்ட முகவர்கள், ஒப்பந்தக்காரர்கள், விநியோகத்தர்களை பதிவு செய்வதற்காக கீழ்க்குறித்த பிரிவுகளின் கீழ் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றது.

## **வகை இலக்கம் 01 - இயந்திர உபகரணங்கள் மற்றும் இயந்திர உபகரணங்கள் திருத்தம்**

மின் பிறப்பாக்கி இயந்திரம், நீர் இறைக்கும் இயந்திரம் உழவு இயந்திரம் (சில்லு 4, சில்லு 2), புல் வெட்டும் இயந்திரம் உட்பட சகல விவசாய உபகரணங்கள் உட்பட பயிற்சி உபகரணங்கள் (பயிற்சி உதிரிப்பாகங்கள் மற்றும் பயிற்சி உபகரணங்கள்) மற்றும் குளிர்நீர் இயந்திரங்கள் விநியோகம் பொருத்தல் மற்றும் பராமரிப்பு சேவை

## **வகை இலக்கம் 02 - கணணி /கணணி உதிரிப் பாகங்கள்/அலுவலக இயந்திரங்கள்**

கணணி, வலையமைப்பு பாகங்கள், UPS, றிபன், ரோனர், பிறிளர், Taps, cartridge, USB, Pen Drivers, வேறு கணணி பாகங்கள் போட்டோ கொப்பி, டுப்ளோ இயந்திரம், பக்ஸ் மெசின்

## **வகை இலக்கம் 03 - பல்வித உதிரிப் பாகங்கள்**

(1). தொடர்பாடல் உபகரணங்கள் மற்றும் பொது மக்கள் அழைப்பு உபகரணங்கள், கட்புல, செவிபுல உபகரணங்கள் (புகைப்பட கமெரா, வீடியோ கமெரா வில்லைகள், தொலைக்காட்சி) மல்டிமீடியா, புறஜெக்கரர், மின் உபகரணங்கள், மின்சாதனங்கள், ஒலித்தொகுதி உட்பட பல்வேறு உபகரணங்கள், எல்லா வகையிலான மின் விசிறிகள், நீர் வடிகட்டி உபகரணங்கள், நீர் சூடாக்கும் உபகரணங்கள்,

(11).புகைப்பட சட்டகப்படுத்தல்.

## **வகை இலக்கம் 04 - வீட்டுத் தளபாடம்**

அலுவலக தளபாடங்கள் ( உருக்கு, மர, MDF மற்றும் பொருத்தமான வேறு மாற்று மரங்கள்)

## **வகை இலக்கம் 05 - அச்சு**

ஓப்செட் பிறிண்டிங், டிஜிட்டல் பிறிண்டிங், (பனர், கட்அவுட் மற்றும் அதற்குரிய வேறு அச்சு நடவடிக்கை மற்றும் அத்துடன் கட்அவுட் மற்றும் பெயர்ப்பலகை பொருத்தல்.), இலச்சினைகளை தயாரித்தல்.

**வகை இலக்கம் 06 - பரிசீலிகள் மற்றும் பதக்கங்கள்**

**வகை இலக்கம் 07- விளையாட்டு பொருட்கள்/ விளையாட்டு உபகரணங்கள் மற்றும் விளையாட்டு காலணிகள்**

**வகை இலக்கம் 08 - துணி வகைகள்**

தொப்பி மற்றும் ரீசேட், காற்சட்டை, பொட்டம், நடனஉடைகள், விளையாட்டு உடைகள், கோட் மற்றும் சீருடைகள், கழுத்துப்பட்டி, நுளம்பு வலை விநியோகம்

**வகை இலக்கம் 09. தோல் உற்பத்திகள்**

காரியாலய பை, சப்பாத்து

**வகை இலக்கம் 10 - வாகன உதிரிப்பாகங்கள்**

வாகன உதிரிப்பாகங்கள் கொள்வனவு செய்தல்,(பற்றறி, ரயர் ரியூப்/வேறு உபகரணங்கள்)

**வகை இலக்கம் 11 - வாகன பராமரிப்பு மற்றும் சேவை**

**வகை இலக்கம் 12 - காபெட் விரிப்பு மற்றும் திரைச்சீலை போடுதல்**

**வகை இலக்கம் 13 - உணவு மற்றும் தங்குமிட வசதிகள்**

பயிற்சி நடவடிக்கைகளுக்காக உணவுடன் கூடிய தங்குமிட வசதிகளை வழங்குதல், நிகழ்ச்சித் திட்டங்களுக்கு உணவு வழங்குதல் மற்றும் தங்குமிட வசதிகள்.

**வகை இலக்கம் 14 - பராமரிப்பு**

தொடர்பாடல் உபகரணங்கள் திருத்தம், மின் உபகரணங்கள் திருத்தம், அலுவலக உபகரணங்கள் திருத்தம் (டுப்ளோ மெசின், போட்டோ கொப்பி மெசின், மல்டி மீடியா உபகரணங்கள், கணனி உபகரணங்கள்)

**வகை இலக்கம் 15 - காகிதாதிப் பொருட்கள்**

காரியாலயத்திற்காக தேவையான சகல காகிதாதிப் பொருட்கள்

**வகை இலக்கம் 16 - இசைக்கருவிகள் மற்றும் நான உபகரணங்கள் கொள்வனவு செய்தல் மற்றும் திருத்தம் / சேவை வழங்குதல்**

எல்லா வகையிலான இசைக்கருவிகள், நடனத்திற்கு தேவையான பொருட்கள்

**வகை இலக்கம் 17 - சகல சிறிய அளவிலான கட்டுமான நடவடிக்கைகள் (C5 தொடக்கம் C8), உள்ளக வீதி செப்பனிடல் மற்றும் பராமரித்தல் நடவடிக்கைகளுக்காக இக்ரட்ட் பதிவு மற்றும் அனுபவங்களைக் கொண்ட சிறிய அளவிலான ஒப்பந்தக்காரர்கள்**

**வகை இலக்கம் 18 - உள்ளக தொலைபேசி தொகுதி மற்றும் இணையம், CCTV கமரா பொருத்தல் மற்றும் பராமரித்தல்.**

**வகை இலக்கம் 19 - அலுமினியம் பொருத்துதல், சுவர் வேலைப்பாடுகள், காரியாலய உள்ளக பொருத்துதல்கள், நிர்மானிப்புகள் மற்றும் நவீன மயப்படுத்தல்கள்.**

**வகை இலக்கம் இலக்கம் 20 - மூவழி மின்சார சேக்கிற் (ஏர்த் உட்பட) ஸ்தாபித்தல் மற்றும் திருத்தம் மேற்கொள்ளல்**

**வகை இலக்கம் இலக்கம் 21 - பொது சேவையினை வாடகை அடிப்படையில் வழங்கல்**

மேடை வழங்கல், ஒலி கருவிகள், மின் விளக்குகள் சேவை, மேசை, கதிரை மற்றும் கூடாரம் அதற்குரிய வேறு உபகரணங்கள் புறச்செயற்பாடு, பயிற்சி உபகரணங்கள், மொழி பெயர்ப்பு தொகுதிகள், புறஜெகர், வீடியோ திரை, மேடை பின்னணி அமைப்பு மேற்கொள்ளல், கணணி, பிறிந்ரர், தற்காலிக மலசல கூடம்.

**வகை இலக்கம் 22 - அலங்கார தோரண ஆக்கம் மற்றும் பொருத்ததல்**

மஹரகம பிரதான அலுவலகத்தில் அல்லது இலங்கையில் எந்தவொரு மாவட்டத்திலும் அலங்கார தோரணம் ஆக்குதல் பொருத்துதல் மற்றும் அகற்றுதல்.

**வகை இலக்கம் 23 - இணையத்தள ஆக்கம் மற்றும் பராமரிப்பு மேற்கொள்ளல்**

தேசிய இளைஞர் சேவைகள் மன்றத்தின் பிரதான அலுவலகத்தின் அல்லது எந்தவொரு மாவட்ட அலுவலகத்தில் இணையத்தள ஆக்கம் மேற்கொள்ளல் மற்றும் பேணிச் செல்லல்

**வகை இலக்கம் 24 - மென்பொருள் ஆக்கம் மேற்கொள்ளல்**

தேசிய இளைஞர் சேவைகள் மன்றத்தின் பிரதான அலுவலகத்தின் அல்லது எந்தவொரு மாவட்ட அலுவலகத்தில் மென்பொருள் ஆக்கம் மேற்கொள்ளல் மற்றும் பேணிச் செல்லல்.

**வகை இலக்கம் 25 - சமூக ஊடக வலைத்தள பிரசாரதாரர்கள்**

தேசிய இளைஞர் சேவைகள் மன்றத்தினால் பேணிச் செல்லப்படுகின்ற பல்வேறு நிகழ்ச்சித் திட்டங்கள் மற்றும் நிகழ்வுகளை இளைஞர்களுக்கும் மற்றும் பொது மக்களுக்கும் இலக்கிடப்பட்ட ஒருசில ஊடக வலையமைப்பின் ஊடாக விழிப்புணர்வு செய்தல்.

**வகை இலக்கம் 26 - ஆப் ஆக்கம் செய்தல் மற்றும் பேணிச் செல்லல்**

கையடக்க தொலைபேசி மென்பொருள் மற்றும் கையடக்கத் தொலைபேசி செயலி (APP) ஆக்கம் செய்தல், அபிவிருத்தி செய்தல் மற்றும் தேவைக்கேற்ப இற்றைப்படுத்தல்.

**வகை இலக்கம் 27 - கணணி வரைபு ஆக்குனர்கள்**

தேசிய இளைஞர் சேவைகள் மன்றத்தின் பல்வேறு பெனர், புத்தகங்கள், தோரணைகள் ரீசேட், கப் போன்ற பல்வித தேவைகளுக்காக ஆக்கம் தயாரித்தல்

**வகை இலக்கம் 28 - வலையமைப்பு ஆக்கம் (Network) மற்றும் Server ஸ்தாபித்தல்**

தேசிய இளைஞர் சேவைகள் மன்றத்தின் மாகாணம் மற்றும் மாவட்ட அலுவலகங்கள் மற்றும் தேவைக்கேற்ப மேற்கொள்ளப்படுகின்ற நிலையங்களில் வலையமைப்பு தொகுதியினை ஸ்தாபித்தல் மற்றும் அதற்கு அமைந்தாற்போல் Server இனை ஸ்தாபித்தல்.

**வகை இலக்கம் 29 - இருபரிமாண மற்றும் முப்பரிமாண ஒளிபரப்பு உருவாக்கம்**

பல்வேறு சந்தர்ப்பங்களில் மேற்கொள்ளப்படுகின்ற ஆக்கபூர்வமான இருபரிமாண மற்றும் முப்பரிமாண ஒளிபரப்பு ஆக்கங்களை தயாரித்தல்.

**வகை இலக்கம் 30 - பெருமளவிலான குறுந்தகவல்களுக்காக தொலைபேசி வலையமைப்பினை வழங்குதல்**

பெருமளவிலான குறுந்தகவல்களுக்கு தொலைபேசி வலையமைப்பினை மேற்கொள்பவர்களான விநியோகத்தர்களை பதிவு செய்தல்

**வகை இலக்கம் 31 - இசைத் தொகுதி ஆக்கம்**

ஆக்கபூர்வமான நடனங்களுக்கு இசைத் தொகுதிகளை நிர்மானித்தல்

**வகை இலக்கம் 32 - நிகழ்ச்சி மேலாண்மை நிறுவனம்**

தேசிய இளைஞர் சேவைகள் மன்றம் தேசிய மட்டத்தில் நிகழ்ச்சிகள் மேற்கொள்கின்ற நிறுவனம் ஒன்றென்பதால் அவ்வாறான நிகழ்ச்சிகளில் சகல அம்சங்களில் (உணவு / இசை நிகழ்ச்சி / மின் அலங்கார நடவடிக்கைகள் / ஆடை தைத்தல் / ஒலிபெருக்கி தொகுதி / விசேட கூடாரம் போன்ற சகல நடவடிக்கைகள்) செயற்படுத்தக்கூடிய நிறுவனம்.

**வகை இலக்கம் 33 - மெலடி ஆக்கம்**

தேசிய இளைஞர் சேவைகள் மன்றத்தில் செயற்படுத்தப்படுகின்ற பல்வேறு நிகழ்ச்சிகளுக்கு தேவையான இசைக்குரிய மெலடி ஆக்கம் மேற்கொள்ளல்

**வகை இலக்கம் 34 - இலச்சினை சின்னங்களை உருவாக்குதல்**

தேசிய இளைஞர் சேவைகள் மன்றத்தில் செயற்படுத்தப்படுகின்ற பல்வேறு நிகழ்ச்சிகளுக்கு உரிய அந் நிகழ்ச்சித் திட்டங்களின் நோக்கத்தினை பிரதிபலிக்கக் கூடிய இலச்சினை உருவாக்குதல்

**வகை இலக்கம் 35 - மொழிபெயர்ப்பாளர்கள்**

தேசிய இளைஞர் சேவைகள் மன்றம் அரசின் மும்மொழி சட்டத்தினை பின்பற்றுகின்ற நிறுவனம் ஒன்றென்பதினால் சிங்கள மொழியினை ஆங்கிலம் மற்றும் தமிழ் மொழிக்கும் ஆங்கில மொழியினை சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழிக்கும் தமிழ் மொழியினை ஆங்கிலம் மற்றும் சிங்கள மொழிக்கும் மொழி பெயர்க்கக்கூடிய மொழிபெயர்ப்பாளர்கள்.

**வகை இலக்கம் 36 - உள்ளரங்க, உள்ளக திட்டங்கள்**

பட்டறை, விரிவுரைமண்டபம், ஆய்வகம் மற்றும் கண்காட்சி கூடங்கள் போன்ற உள்ளரங்க திட்டமிடல்கள்

**வகை இலக்கம் 37 - பூ அலங்கார ஆக்கங்களை மேற்கொள்ளல்**

பல்வேறு விழா நிகழ்வுகளின்போது இயற்கை அல்லது செயற்கை பூக்களினால் அலங்காரம் மேற்கொள்ளல்

**வகை இலக்கம் 38 - வாடகை அடிப்படையில் புகைப்பட கருவிகளை பெற்றுக் கொள்ளல்**

பல்வேறு விழா நிகழ்வுகளின் போது தேசிய இளைஞர் சேவைகள் மன்றத்தின் உள்ள வீடியோ கமராக்கள் மற்றும் புகைப்பட கமரா/ ட்ரோன் கெமரா போதுமான அளவு இல்லாத சந்தர்ப்பங்களின்போது படிப்பிடிப்பாளர்களுடன் வாடகை அடிப்படையில் பெற்றுக் கொள்ளல்.

**வகை இலக்கம் 39 - மின்னிணைப்பு மேற்கொள்வதற்காக**

மின் உபகரணங்கள் (மின்னிணைப்பு மேற்கொள்வதற்காக), குளிரூட்டி உதிரிப்பாகம் மற்றும் கருவிகள்

**வகை இலக்கம் 40 - அளவீட்டு நடவடிக்கை**

காணி அளவீட்டு நடவடிக்கை

வகை இலக்கம் 41 – வாடகை அடிப்படையில் வாகனங்களை பெற்றுக் கொள்ளல்

வகை இலக்கம் 42 – புத்தகங்கள் மற்றும் நூல் வெளியீட்டாளர்கள்.

வகை இலக்கம் 43 – மிருக உணவு வகைகள்

### நிபந்தனைகள்

- 2022.04.04ம் திகதி அன்று விநியோகஸ்தரர்கள் பதிவு முடிவடைகிறது.
- விண்ணப்பத்தைப் பூர்த்தி செய்த பிறகு உங்கள் வணிகப் பதிவுச் சான்றிதழை கட்டாயம் இணைக்க வேண்டும், இல்லையெனில் விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படும்.
- இதற்கு மேலதிகமாக, உங்களிடம் VAT பதிவுச் சான்றிதழ் இருந்தால், அதனையும் வும் இணைக்கப்பட வேண்டும்.
- நீங்கள் விண்ணப்பிக்கும் தொகுதி எண் மற்றும் அது தொடர்பாக நீங்கள் வழங்கும் தயாரிப்புகள் மற்றும் சேவைகள் பற்றிய தெளிவான விளக்கத்தை வழங்கவும். இல்லையெனில் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

(உதாரணம்: - வகை 02 - கணினிகள் / ரிப்பன்கள் / டோனர்கள் / போட்டோகொப்பி மெசின்)

**மேலதிக விபரங்களுக்கு - உதவிப் பணிப்பாளர் (விநியோகம்) – 011-2847563**

தலைவர் / பணிப்பாளர் நாயகம்  
தேசிய இளைஞர் சேவைகள் மன்றம்  
இல.65- ஹய்லெவல் வீதி  
மஹரகம  
011-2847563